
CONSULTAZIONE SINODALE  
SULLA COMUNICAZIONE IN PARROCCHIA 

 
La parrocchia è impegnata in un sinodo sulla comunicazione all’interno della 
parrocchia e della parrocchia verso il quartiere. Dopo aver verificato all’interno di 
ogni gruppo di collaboratori la situazione, ci interessa ora il parere di coloro che pur 
frequentando la parrocchia non hanno un impegno preciso al suo interno. Ecco 
quattro domande a cui potrai rispondere (eventualmente anche solo a quelle alle 
quale intendi dare un parere). La scheda potrà essere messa nell’urna apposita in 
forma anonima (ma se vuoi puoi anche firmarla) fino a domenica 2 febbraio. 
 
1. Come ti sembra che la parrocchia sia vista dall’esterno, in particolare da quelli che 
non la frequentano regolarmente? 
 

————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

————————————————————————————————
———————————————————————————————— 
———————————————————————————————— 

 
2. Secondo te la parrocchia comunica in modo chiaro e comprensibile? In quali 
occasioni hai trovato la comunicazione particolarmente efficace o, al contrario, poco 
chiara? 
 

————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

————————————————————————————————
———————————————————————————————— 
———————————————————————————————— 

 
3. Come pensi si possa migliorare la comunicazione in parrocchia? 
 

————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

————————————————————————————————
———————————————————————————————— 
———————————————————————————————— 

 
4. Bollettino cartaceo, bollettino online, sito, avvisi parrocchiali alla fine della messa, 
foglio degli amici di san Domenico Savio, gruppo whatsapp ecc: in che modo 
preferisci ricevere informazioni sulle attività e iniziative della parrocchia? 
 

————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

————————————————————————————————
———————————————————————————————— 
———————————————————————————————— 


